

线索奖

大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



B05

今日日照

劣质充电器致商店起火

派出所所长冲入火海救出煤气罐



本报8月7日讯(记者 徐艳 通讯员 许家绍 王洪斌) 一家商店因劣质充电器起火,火势较大,商店内的煤气罐随时有爆炸的危险。就在所有人对这个“炸弹”束手无策时,龙山派出所所长身披湿棉被

冲入火海,将煤气罐救出,避免了危险的发生。

6日,莒县龙山镇袁先生将一面书有“救危难真情为民 保平安恩重如山”的锦旗送到莒县公安局,并长时间握住局领导的手表示感谢。

原来,7月31日晚10时许,袁某经营的服装店发生火灾,火借风势,迅速蔓延到整个商店。

接报后,龙山派出所的民警迅速赶到现场组织扑救。民警赶到现场时,商店周边已经聚集了很多村民,一个个惊慌失措,束手无策。

这时袁先生妻子杨女士说还有一个煤气罐在火场中未取出。

民警听后,顿时脸色凝重,因为煤气罐一旦爆

炸,后果不堪设想。

面对民警和群众投来的目光,龙山派出所所长曹旭东果断做出决定,一方面安排民警立即疏散群众,防止爆炸引发伤亡。同时,他沉着说:“马上给我找床湿被子!”

曹旭东问清煤气罐的位置,披上湿被子准备冲进火中。杨女士赶紧提醒说:“还有我家的钱盒子也帮着拿出来!”曹旭东也答应了下来。

几分钟后,曹旭东抱

出了煤气罐,一场更大的灾难终于避免了。顾不上休息,曹旭东指挥民警和群众继续灭火,同时爬上尚未蔓延火灾的房间,揭开瓦片向里灌水,防止火势蔓延。

火灾最终被控制住了。经勘查,起火原因为劣质充电器充电引发火灾。

“当时只想着早将煤气罐抱出来就少一分爆炸的危险,别的也没多想就冲进去了。”8月7日,曹旭东告诉记者。

体育迷熬夜看奥运 疲劳驾驶路口睡着

本报8月7日讯(记者 徐艳 通讯员 闫林林) 日照一名体育迷由于连续熬夜看奥运直播导致在行车过程中太过疲劳,竟然在路口等红绿灯时睡着。8月5日晚,开发区交警在巡逻过程中发现,该男子也因疲劳驾驶被罚款200元。

8月5日夜,日照交警开发区大队民警驾车沿临沂由北向南行驶,巡逻至临沂路与天津路交叉口时,发现一辆蓝色小轿车并没有在绿灯亮时通过路口,而是纹丝不动地停在原处。民警并没太在意,继续向前巡逻。

没想到,30分钟后,当民警再次巡逻至该路口时,发现该车还是停在原来的位置。民警遂上前检查。这一看,把民警吓了一跳,车上的驾驶人正趴在方向盘上睡觉。

于是,民警从半开的车窗中把该驾驶人叫醒。“该驾驶人被叫醒后,睡眼朦胧地看着我,好一会没有回过神来。过了一会,才告诉我他睡着了。”执勤民警说。

后经民警了解,该驾驶人姓孙,在开发区一企业上班。本想当晚11点时30分到单位上夜班,由于接连几天晚上熬夜观看奥运会比赛,已经是非常疲劳,没想到在等红绿灯时竟趴在方向盘上睡着了。

了解情况后,执勤民警立即让该驾驶人靠边停车,对他进行了说服教育。并对其疲劳驾驶交通违法行为进行了200元的处罚。

日照交警部门提示,伦敦奥运会激战正酣,不少体育迷熬夜观看比赛后,开车需防疲劳驾驶,别打“瞌睡”,若因此出现交通事故则得不偿失。

病死猫狗成“盘中餐”?该打!

7名犯罪嫌疑人昨被判刑

本报8月7日讯(记者 李玉涛 通讯员 樊艳潮 隋秀琴) 收购他人捡拾的病死猪、死猫、死狗再转手卖给他人,加工成肉制品,流入食品市场。7日,东港区法院对生产、销售不符合安全标准的食品7名犯罪嫌疑人进行公开审判,判处有期徒刑9个月至2年零3个月不等。

2011年,临沂市河东区的王师、王计、王庆和李增四人听说捡拾死猪、死猫、死狗也能挣钱,而且无需成本,于是他们在收购头发、狗皮、羊皮过程中,从垃圾堆、河沟等处捡拾死猪、死狗、死猫放在租住处,卖给本村的村民王庆和他的儿子。

王庆将收购到手的病死动物

物以每斤2.2元、1.65元不等的价格转卖给王光,前后共从转卖给王光大约3万斤死猪、死狗、死猫。王光将收购的死猪按照大小进行分类。大部分死猪卖给临沭的陈彬,陈彬对猪进行分类加工成肉制品,投入市场。

就这样,一条集捡拾、贩卖、收购、加工、销售病死动物的利益链逐渐形成。

今年2月7日20时许,一辆货车自胶南经日照向临沂方向行驶。两城派出所民警经检查发现,该车为王庆父子驾驶,车表面以废旧汽车轮胎作掩护,货车车厢内实际装载有大约两吨的死猪、狗、猫等,准备运往临沂市河东区销售。

一起以收购废旧物品为掩盖,收购病死动物尸体加工肉制品的案件就此浮出水面。

公安机关将死猪送至东港区动物卫生监督所,后经山东出入境检验检疫局检验检疫技术中心检测,该病死猪猪肉中含有蜡样芽孢杆菌38000cfu/g。人进食会造成食物中毒,中毒潜伏期一般于餐后1-2小时发病,症状为剧烈呕吐,病程为数小时至1-2天。

东港区法院认为,本案事实清楚,证据充分,被告人王庆父子、王光、王师、王庆、王计、李增为谋取非法利益,明知病死或死因不明等动物肉不能供人食用,但仍然捡拾、收购、贩

卖、生产。他们的行为均已构成生产、销售不符合安全标准的食品罪。

当庭判决王庆犯生产、销售不符合安全标准的食品罪,判处有期徒刑2年零3个月,并处罚金2万元;其他被告人均被判处有期徒刑9个月至2年不等有期徒刑,罚金若干。(文中人名均为化名)



7日,嫌疑人公开审判现场。 本报记者 李玉涛 摄



旧去,新来,无需付款

什么样的置换能够如此痛快?

0首付0利率0手续费,置换荣威950



行政级智能科技

- TOUCH ACCESS智能无钥匙进入
- EPB一键式电子手刹系统
- AQS超清新空气质控自循环系统

- 四路多频CAN-BUS车身集成总线系统
- TRUE COLOR真彩智能行车电脑
- CCS智能定速巡航系统
- VOICE TOUCH语音控制自律航法全球定位导航系统

荣威 950 阅尽科技 唯见信仰

荣威950,“0负担置换计划”超然启动

您的格局在变,座驾岂能一成不变。荣威950,首席行政座驾,以0首付0利率0手续费,令人生境界再度跃升。旧车抵首付,新车开回去,更有尊荣“增值回购”诚邀体验。当您的人生格局不同凡响,座驾置换,当然也应刻不容缓。



盛和荣威

销售热线: 8618350

日照奎山汽车城204国道西